

Naše zn.: 2026/5654/FNBRNO - 15.2.2 – Lu/Mo
Vaše zn.: -

V Brně dne 19. ledna 2026

Odpověď na dotazy k VZMR - Servis na technologii chlazení ev.č. P26V00000016

Dotaz č. 1:

Dovoluji si Vás dotázat o vysvětlení Vašeho požadavku v kapitole 5: "Doklad o autorizaci servisních činností" ?

Odpověď č. 1:

Zadavatel požaduje doložení dokladu o oprávnění na provádění záručního a pozáručního servisu na zařízení chlazení York řady YCIV, YVAA, YK, YMWA společnosti Johnson Controls a věžích BAC pro pracovníky uchazeče.

Dotaz č. 2:

Dále prosím o upřesnění věty z Vašeho požadavku ze zadání:

"zajištění výměny výplní věže 1A BAC FXVQ 561-LR (H090222) a oprava 18 ks tlumičů s výměnou 27 ks nových na chladicích věžích 1B (H090221) a 1A (H090222) BAC FXVQ 561-LR - opravou tlumičů se rozumí oprava návleků jednotlivých válců"

Není z toho zřejmé, co se má opravovat a co měnit.

Odpověď č. 2:

Jedná se o 18 ks tlumičů - výměna ochranné sítky, 27 ks tlumičů kompletně nových.

Dotaz č. 3:

Dále prosím o upřesnění věty z Vašeho požadavku ze zadání:

"zajištění čištění výparníků 2 ks jednotek chlazení York YK

• čištění výparníku 2 ks jednotek chlazení"

Jaký druh čištění požadujete ?

Odpověď č. 3:

Čištění výparníku u YK - jedná se o mechanicky chemické čištění.

Dotaz č. 4:

Dále prosím o upřesnění počtu a typů snímačů které požadujete vyměnit? viz zadání: "zajištění výměny preventivní sady snímačů a senzorů u jednotky chlazení č. 2 YK HR FX P8 5CNG (sn: PCVM P8 7092)"

Odpověď č. 4:

Jedná se o preventivní sadu YK katalogové číslo 398L-06211-000.

Termín podání nabídky

Zadavatel mění dle bodu 9. na profilu zadavatele původní termín pro podání nabídky na 5. 2. 2026 do 11:00 hodin.

S pozdravem

Ing. Denisa Lukasová
vedoucí obchodního oddělení
FN Brno

Vyřizuje: Iva Momirovová, tel.: 532 232 674